



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de marzo de 2018, de la Gerencia, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Auxiliares de Servicios (mantenimiento básico y medios audiovisuales), mediante el sistema de acceso libre. (2018060857)

Advertido error en la Resolución de 5 de marzo de 2018, del Gerente de la Universidad de Extremadura, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Auxiliares de Servicios (mantenimiento básico y medios audiovisuales), mediante el sistema de acceso libre, publicada en el DOE n.º 57, de 21 de marzo, se procede a su corrección:

Donde dice:

ANEXO IV

PROGRAMA

ESCALA DE AUXILIARES DE SERVICIOS (MEDIOS AUDIOVISUALES)

21. Ajuste, operación y manejo de equipos audiovisuales (IV): Sistemas de videoconferencia. Protocolos. Sistemas de punto a punto por línea IP (sistema HUAWEI, POLICOM, AVER...) Sistemas a través de ordenador (ADOBE CONNWECT, CONNECT, WEBEX, SKYPE...).

Debe decir:

ANEXO IV

PROGRAMA

ESCALA DE AUXILIARES DE SERVICIOS (MEDIOS AUDIOVISUALES)

21. Ajuste, operación y manejo de equipos audiovisuales (IV): Sistemas de videoconferencia. Protocolos. Sistemas de punto a punto por línea IP (sistema HUAWEI, POLICOM, AVER...) Sistemas a través de ordenador (ADOBE CONNECT, WEBEX, SKYPE...).

• • •